s EXERCICE 5. Programme de calcul /
On considere le programme de calcul suivant :

e Etape 1 : Choisir un nombre;
° Etape 2 : soustraire 2/-,
e Etape 3 : multiplier le résultat par (-4);
e Etape 4 : ajouter (-5) au résultat ;
1) Montrer qu’en choisissant le nombre -5 au départ, on obtient 23 .

2) Quel nombre obtient-on en partant de 2 7

3) De quel nombre faut-il partir pour obtenir le résultat -21 ?

m EXERCICE 6. Repére /
Trace un repére ci-dessous sur le papier quadrillé.

1) Place les points suivants : A(-5;3) B(2;1) C(-4;-3) D(-2;1) et E(-2,-1)
2) Trace le quadrilatere ABCD.
3) Place les points A’, B’, C’ et D’ symétriques des points A, B, C et D par rapport a E.

Tiens,
quand je calcule
la moitié de la somme
4) des abscisses de A et A’,
je trouve l'abscisse de E.
Et c'est pareil avec
les ordonnées.

Vérifier la remarque d’Emma. Est-ce vraie pour les
autres points ? Quel conjecture peux-tu faire ?

Emma

.V

m EXERCICE BONUS. !
a et b sont deux nombres entiers tels que a x b = —60 et a —b = —17 . Détermine a et b. Il y a deux
solutions possibles mais on n’en demande qu’une... F'
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